                                                                   VARIANTA 1-Model teză                      

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
	[image: image1.png]10%
Banane

40% Mere
30%
Pere

20% Portocale




Figura 1


1. Să se determine 
[image: image2.wmf]x

astfel încât 
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2. Printr-un robinet curg în 5 minute 120 litri de apă.În cât timp poate fi umplut un bazin cu capacitatea de 840 litri?
3. Ştiind că 
[image: image4.wmf]0,2,
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calculaţi valoarea raportului 
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4. Să se calculeze 
[image: image6.wmf]20%

 din 2750.
5. Găsiţi numerele 
[image: image7.wmf],,

xyz

care sunt direct proporţionale cu numerele 4,5,6 , ştiind că suma lor este egală cu 1725.
           6. În figura 1 sunt reprezentate printr-o diagramă cantităţile procentuale

           a fructelor existente pe stoc într-un depozit, raportate la cantitatea

           totală. Dacă în depozit sunt 2400 kg de pere, atunci  sa se determine cantitatea de

           portocale .
         Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
          1. Numerele naturale a şi b sunt direct proporţionale cu 6 şi respectiv cu 3, iar numerele b şi c sunt  
         invers proporţionale cu numerele 0,(3) şi respectiv cu 0,1(6).Aflaţi numerele a,b,c ştiind că 
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         2. Un automobil a parcurs o distanţă în trei zile astfel : în prima zi a parcurs 35 % din drum ,a doua      

          zi a parcurs 20% din distanţa rămasă , iar a treia zi a parcurs restul de 624 km.

         a) Câţi km are întreaga distanţă?

         b) Câţi km a parcurs automobilul a doua zi?

          3. a) Să se determine mulţimea 
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          b) Să se calculeze 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
           Se  consideră triunghiul 
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 şi 
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          bisectoarea unghiului 
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. Fie 
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punctul de intersecţie dintre bisectoarele 
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          Prin punctul 
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 construim o paralelă la dreapta 
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 astfel încât 
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           Să se demonstreze că : 

           a) 
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 este isoscel.

           b) 
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VARIANTA 2-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
            1.   Să se determine 
[image: image24.wmf]x

astfel încât 
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2. 12 tractoare ară o suprafaţă în 6 zile. Câte tractoare ară aceeaţi suprafaţă în 8 zile_
3. Să se trasforme următorul procent într-o fracţie ordinară ireductibilă 
[image: image26.wmf]24%.


4. Să se calculeze 
[image: image27.wmf](
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5. Găsiţi numerele 
[image: image28.wmf],,
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care sunt invers proporţionale cu numerele 4,5,6 , ştiind că suma lor este egală cu 1725.
           6.   În figura 1 avem două drepte paralele a şi b . Să se determine valoarea lui x.
        Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Să se determine 
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 astfel încât    
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         2. Preţul unui telefon mobil a scăzut cu 10% şi , după o săptamană , noul preţ a scăzut cu încă 

         10% . După cele două modificări de preţ telefonul costă  810 lei.     

          a) Calculaţi preţul iniţial al telefonului.

          b) Cu ce procent din preţul iniţial s-a micşorat preţul produsului după cele două ieftiniri?

          3.  a) Să se determine 
[image: image32.wmf],
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 astfel încât 
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               b) Calculaţi 
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         Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
         1. Se dă triunghiul 
[image: image35.wmf]ABC

 şi bisectoarea 
[image: image36.wmf][

AD

 a unghiului 
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 se duce o paralelă la 
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 care intersectează pe 
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[image: image43.wmf]AD

 care intersecteaza 
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. Să se arate că :
            a) 
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            b) 
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 este bisectoarea unghiului 
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VARIANTA 3-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
            1.   Să se determine 
[image: image49.wmf]x

astfel încât 
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2. 8 kilograme de mere costă 20 000 lei . Câţi lei costă 5 kilograme de mere._
3.Să se compare numerele 
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[image: image52.wmf]81510.

b

=-++--


4.Să se calculeze 
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5. Să se determine măsura unui  unghi al  unui triunghi , ştiind că media aritmetică a celorlalte două unghiuri este egală cu 
[image: image54.wmf]0
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.
           6. Să se împartă numărul 320 în părţi direct proporţionale cu numerele 2; 2,(1) ; 2,0(6).
        Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Numerele a şi b sunt direct proportionale cu  4 şi respectiv cu 2.

           a) Ce procent reprezintă din numărul a numărul b?

           b) Media aritmetică a numerelor a şi b este egală cu 24. Aflaţi a si b.

         2.Trei fraţi au primit împreună 130 de lei. După ce primul a cheltuit două treimi din suma sa ,al    doilea a cheltuit 75% din suma sa , iar al treilea 40 % din suma sa , cei trei fraţi au rămas cu sume egale.

        a) Ce sumă de bani a primit fiecare dintre cei trei fraţi?

        b) Ce sumă de bani a cheltuit fiecare din cei trei fraţi?

         3.  Să se calculeze 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
            Măsurile unghiurilor triunghiului ABC sunt direct proporţionale cu 10, 12 şi 14, iar I este centrul  
           cercului înscris triunghiului ABC.

            a)  Aflaţi măsurile unghiurilor triunghiului
            b) Aflaţi măsurile unghiurilor CIA, BIA şi BIC.
VARIANTA 4-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
            1. Să se transforme în fracţie ordinară ireductibilă 
[image: image56.wmf]45%.


2. Mergând cu viteza de 60 km/h un automobil parcurge o distanţă în 3 ore .Dacă viteza ar fi 
[image: image57.wmf]2
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din viteza iniţială , în cât timp ar parcurge automobilul aceeaşi distanţă?
3.Să se determine mulţimea 
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4.Să se calculeze 
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5.Calculaţi măsurile unghiurilor triunghiului 
[image: image60.wmf]ABC

, ştiind că 
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           6. Ştiind că 
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         Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Trei numere naturale sunt direct proporţionale cu numerele 1,2, şi respectiv 5.

          a) Calculaţi valoarea raportului dintre numerele a şi c.

          b) Media aritmetică a celor trei numere este egală cu 16.Notăm cu d cel mai mare divizor comun al  
          celor trei numere .Aflaţi numărul k, pentru care 
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          2. O persoană cheltuieşte o sumă de bani în trei zile astfel :în prima zi cheltuieşte două treimi din  sumă şi încă 15 lei , a doua zi 40% din rest , iar a treia zi cheltuieşte restul de 27 lei.

        a) Aflaţi ce sumă a avut iniţial persoana?

         b) Aflaţi ce sumă cheltuieşte persoana a doua zi

         3.  Să se calculeze 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
1. Fie 
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 bisectoarea unghiului 
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 al triunghiului 
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.Dacă dreptele 
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b) 
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 este mediatoarea segmentului 
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VARIANTA 5-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
           1. Să se determine probabilitatea ca extrăgând un element din mulţimea 
[image: image78.wmf]{

}

1,2,3,.....,10

A

=


            acesta să fie număr prim.

2. Un pendul face 900 de oscilaţii în 32 de minute şi 30 de secunde.În cât timp va face 4000 de oscilaţii_
3.Să se determine mulţimea divizorilor întregi ai numărului 24.
4.Să se calculeze 
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5.Calculaţi măsura unghiului 
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al triunghiului 
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, ştiind că 
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           6. Ştiind că 
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 să se calculeze valoarea raportului 
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y
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         Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Numărul x reprezintă 60% din numărul y.

         a) Demonstraţi că x şi y sunt invers proporţionale cu numerele 5 şi respectiv cu 3.

         b) Determinaţi x şi y ştiind că 2x+5y=310.

      2. Un obiect costă 250 lei.După două scumpiri succesive, preţul obiectului creşte cu 80 de lei faţă de preţul iniţial .Prima scumpire este de 10 % din preţul iniţial.

        a) Determinaţi preţul obiectului după prima scumpire.

        b) Calculaţi procentul de modificare a preţului la a doua scumpire.

       3.  Să se afle x din proporţia : 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
1.Fie triunghiul ABC şi 
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VARIANTA 6-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
           1. Să se calculeze 
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2. Printr-un robinet curg în 5 minute 120 litri apă.În cât timp poate fi umplut un bazin cu capacitatea de 840 litri?
3.Să se calculeze 
[image: image97.wmf](

)

(

)

20112010...........20102011

-×-×××

.
4.Să se compare numerele 
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5.Calculaţi măsurile unghiurilor unui triunghi , ştiind că ele sunt direct proporţionale cu numerele 1; 2; respectiv cu 3.

           6. Să se determine 
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         Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Se consideră numerele 
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         a) Să se arate că 
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         b) Să se determine numerele 
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        2. Determinaţi numerele 
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        3.  Să se calculeze : 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
1.În triunghiul 
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Mediatoarea laturii 
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a) Folosind rigla şi compasul , să se construiască 
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b) Să se calculeze perimetrul triunghiului 
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c) Dacă cele două mediatoare se intersectează în punctul 
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să se demonstreze că 
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 este mediatoarea laturii 
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VARIANTA 7-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
           1. Să se determine probabilitatea ca extrăgând un element din mulţimea numerelor naturale
            de două cifre , acesta să fie pătrat perfect.

2. 5 kg de mere costă 11,5 lei.Cât va costa 12 kg de mere?
3.Să se determine semnul numărului 
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4.Să se calculeze 
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5.Calculaţi măsurile unghiurilor unui triunghi , ştiind că sunt invers proporţionale cu numerele 
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           6. Să se determine 
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         Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Se consideră numerele 
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         a) Să se arate că 
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         b) Să se determine numerele 
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        2. Dacă 
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        3.  Să se determine probabilitatea ca extrăgând un  element din  mulţimea 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
          Fie triunghiul 
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Dacă 
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          a) Să se determine măsurile unghiurilor triunghiului 
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.
b) Să se arate că triunghiul 
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 este isoscel.
VARIANTA 8-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
           1. Să se determine 
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2. Dacă numerele 
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 şi numărul natural 
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 formează o proporţie , să se determine 
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3.Să se determine semnul numărului 
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4.Să se calculeze 
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5.Fie triunghiul 
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           6. Dacă 
[image: image163.wmf]25,

ab

×=×

calculaţi valoarea raportului 
[image: image164.wmf].

a

b


         Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Suma a două numere naturale 
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 este 156. Dacă raportul dintre numărul 
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        3.  Să se calculeze 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
          1.În triunghiul 
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VARIANTA 9-Model teză

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.




SUBIECTUL I – Pe foaia de examen scrieţi rezolvarile complete.                        (40 puncte)
           1. Două pătrate 
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             dintre perimetrele celor două pătrate.
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5.Fie triunghiul 
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           6. Fie triunghiul 
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         Subiectul II-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                              (30 puncte)
         1. Determinaţi numerele care îndeplinesc simultan condiţiile : 
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        2. Să se determine numerele naturale 
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          Subiectul III-Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete.                           (20 puncte)
 Fie triunghiul 
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